

男子千里会女网友陷传销窝

遭软禁4个月被骗去3万元,接新人时以上厕所为由逃跑

本报临沂7月31日讯(记者高祥 通讯员 高国强 陈兆永) 临沂一男子从山东赴湖南约见女网友,结果身陷传销魔窟,不仅被骗3万余元,更遭传销人员软禁4个月。近日,这名男子逃回山东,目前两地警方正在对该案进行侦查。

据临沂警方介绍,今年25岁的张全(化名)系临沂市临沭县石门镇人,2014年起任临沭县某肥料公司驻东北区域的销售经理。2014年10月,张全通过网络认识了一名“家住湖南

长沙”女子李倩。由于李倩时常对独在异乡的张全嘘寒问暖,让张全颇为感动。

2015年春节刚过,张全千里赴约与李倩会面。张全风尘仆仆赶到长沙,梦中女友李倩与网聊时差别很大,而且穿着邋遢。在长沙郊外一偏僻的居民楼,张全跟着李倩刚到家门口,屋内就闪出两名壮汉,将张全“扶”进室内。

屋里还有十五六个青年,大家把张全围住,强行从张全身上搜出银行卡、身份证、现金

等贵重物品。

张全慌乱之下,意识到自己已经陷入传销的魔窟。公司分业务员、业务代表、主任、经理、业务总管几个等级,之前与他聊天的李倩是一名主任。

接下来他们开始对张全轮番“洗脑”,先交2800元买该公司的化妆品,两年后升到业务总管的时候,就可以一月拿近三万元的工资。

无奈之下,张全只好给家里的父母打电话,说在长沙看中了一个女孩子,要把婚事定

下来。父母四下借钱给张全汇了26000元,加上张全银行卡中的存款一共30800元,全被家人拿走。

由于每天被人盯着,张全无法离开房间半步。直到6月底,该传销团伙添了一个新人,在新人交完钱后,张全被安排和一名老成员带着这名新人出来散心。在一家快餐店乘凉休息时,张全以上厕所为由逃跑。7月4日,他向长沙警方报警。7月26日,张全又向临沭警方报案。目前两地警方已展开侦查。

医改国家级试点市 我省新增东营威海

本报济南7月31日讯(记者韩笑 通讯员 孔进) 记者从山东省财政厅获悉,近日,国家正式启动2015年城市公立医院综合改革试点,在2010年将潍坊市纳入首批试点基础上,山东省新增东营、威海两个国家级试点城市。

为推动各试点城市综合改革工作顺利进行,省财政积极筹措资金4600万元,支持试点城市落实政府投入责任,取消药品加成,建立科学合理的补偿机制。对东营和威海市,按照每个城市2000万元的标准给予一次性补助;对潍坊、东营和威海市所辖区,按照每个区100万元的标准补助。

3.56亿元支持89个 县级公立医院改革

本报济南7月31日讯(记者韩笑 通讯员 孔进) 记者从山东省财政厅获悉,近日,山东省财政筹集下达补助资金3.56亿元,按照每个县400万元的标准,对89个县级公立医院综合改革试点县(包括国家规定的84个县和省自行确定的5个区,不含青岛市)进行补助,支持各地全面推开县级公立医院综合改革工作。

据山东省财政厅相关负责人介绍,补助资金主要弥补试点医院因取消药品加成所减少的收入,支持县级公立医院建立科学补偿机制,降低医药费用,减轻老百姓就医负担。

一汽大众生产基地 在青岛开工建设

本报青岛7月31日讯(记者宋祖锋 通讯员 于正阳) 31日,位于青岛汽车产业新城的一汽大众(青岛)华东生产基地主机厂项目正式开工建设。

据了解,一汽大众(青岛)华东生产基地项目落户于山东青岛即墨市,总占地面积9800亩,主要建设主机厂、零部件园区、整车物流园区及零部件物流园区四大园区。主要生产车型为SUV和新型轿车,规划年产能30万辆,计划于2017年7月实现整车下线。一汽大众(青岛)华东生产基地全部建成投产后可实现年产值2000亿元以上。

电梯卡在两层楼间,一老人被困

电梯管理方救援未果,消防官兵撬开电梯救人

本报济南7月31日讯(记者尉伟) 30日下午,省城药山公园附近一小区,一名60岁的老大娘被困电梯。济南公安消防美里湖中队的官兵利用液压扩张器等工具成功将老人救出。

接警后,美里湖中队的消防官兵立即赶赴现场,并了解到老人已经被困电梯中有一个小时。据了解,由于老人没带手机,她不得不通过喊话,拍打电梯门求助。发现老人被困后,老人的家人找寻电梯管理人员救援未果,后又拨打了110、119求助。

情况紧急,消防官兵立即借助撬棍、液压扩张器等工具对电梯门进行扩张。电梯门被撬开后,消防官兵发现电梯轿厢停留在二楼与三楼之间。于是,消防官兵通过撬开的缝隙,抓住老大娘的胳膊,慢慢将其从电梯里抱了出来。

目前,此处电梯罢工原因,有关部门正在进一步调查中。



7月30日下午,省城一老人被困电梯,消防官兵成功将老人救出。 消防供图

17岁辍学少年抢千元获刑三年

为弄钱花,在学校门口和学校宿舍抢劫中学生

本报聊城7月31日讯(记者孟凡萧 通讯员 潘辉 杨俊亮) 17岁的小林(化名)辍学在家,结识了一些不良朋友,为了弄点钱花,几个人一起在一所中学抢劫中学生钱财约千元。近日,聊城东昌府区人民法院依法以抢劫罪判处小林有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金人民

币2000元。3月12日,辍学在家的小林跟几个朋友聚会时,商议以同学为对象进行抢劫。当日下午,小林便和几个朋友来到聊城一中学的门口,将中学生小新拉到学校西边小路上,强行劫取其现金100元。

小林跟朋友觉得还不过

瘾,随后又来到该中学宿舍楼附近的墙外,由小林在外面望风,其他几人跳墙进入该中学院内,在该校两个宿舍内,采用威胁手段,强行劫取九名中学生现金共计890余元。4月24日,小林等人均被抓获归案。

东昌府区人民法院经过审理认

为,小林伙同他人,采用暴力威胁手段,强行劫取他人财物,其行为已构成抢劫罪。小林作案时未满十八周岁,且在抢劫宿舍内九名学生的犯罪中起次要作用,系从犯,归案后能如实供述自己的犯罪事实,并退还了全部赃款,取得了被害人的谅解,对小林应予以从轻处罚。

全省严查旅游客车异地经营

今起至9月27日开展交通违法集中整治统一行动

本报济南7月31日讯(记者王兴飞 实习生 徐慧敏) 7月31日上午,记者从山东省公安厅交管局了解到,为保障全省道路交通安全形势稳定,坚决遏制重特大交通事故的发生,根据公安部统一部署,自8月1日至9月27日,山东公安交警部门将开展交通违法集中整治统一行动,旅游客车、“营转非”客车是此次行动整治重点。

行动期间,各级公安交警部门将联合交通运输、安监部门开展源头排查,发现车辆存在逾期未检验、逾期未报废的,督促立即检验、报废车辆,限期清理车辆违法。

另外,多部门将联合深入运输企业开展集中检查,重点检查企业落实动态监控措施,旅游客车办理包车手续情况,发现企业对车辆运行情况不掌握、

在外运行的旅游客车未办理包车手续等问题的,一律从严从重处理,并对排查出的“营转非”大客车及逾期未检验旅游客车等一律通报交通运输、安监部门,录入机动车缉查布控系统,纳入重点管理。

整治期间,公安、交通运输、安监、旅游等部门将加强路面管控,严查“营转非”大客车非法营运以及旅游客车超范围经营、异地经营、持有虚假包车客运标志牌、搭载包车合同以外乘客等违法违规运输行为。

同时,各地将依托交警执法站、临时执勤点,对缉查布控系统报警的车辆及时拦截,发现存在超员违法行为的,坚决卸客转运;发现非法从事旅游客运的,一律书面移交交通运输部门依法处罚。

远离西药,不开刀,500本静脉曲张、静脉炎、脉管炎、腓肠肌康复畅销书

静脉曲张 脉管炎

来电就送



腿部静脉,青筋隆起、胀痛、酸沉、硬结、水肿、瘙痒、跛行、溃瘍……静脉曲张要人命,而药长期服用毒副作用大,一旦复发患处溃瘍,更可怕的是并发心脑血管病!如果您正被静脉曲张、静脉炎、脉管炎所困扰,建议您赶紧拨打电话免费申领《专家诊治下肢血管病》,该书由我国著名中医大师总结自身60余年周围血管病临床经验,并以中医圣典“血脉瘀滞、脉络不通”为治疗原理,耗时3年潜心编

写而成,该书一经面世,深受好评,这本书您一看就懂,一用就受益,不吃西药不开刀,轻松在家就能防治静脉曲张、静脉炎、脉管炎!

该书本于中医经典,古方今用,取法自然,针对周围血管病根一下肢静脉曲张,通过活血化瘀,抗栓通脉,从根上防治静脉曲张、脉管炎等周围血管病,全书精华皆在于此。

该书通俗易懂,图文并茂,实用性强,很多静脉曲张、静脉炎、脉管炎患者一口气读完,并积极参照书中讲的解决对治疗都取得了较好的疗效,因反响热烈,此书一再出版,500本现公益免费发放,机会难得,不花一分钱!

免费申领 400-088-4677